股票代码: 000551

股票简称: 创元科技

编号: 1s2023-A28

创元科技股份有限公司

关于参股公司创元期货撤回首次公开发行股票并在主板上市申 请文件的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

创元科技股份有限公司(简称"公司")于 2023 年 06 月 27 日收到公司参股公司创元期货股份有限公司(简称"创元期货")的通知,创元期货于 2023 年 6 月 21 日召开了第三届董事会第二十六次会议、第三届监事会第十二次会议,审议通过《关于撤回首次公开发行股票并在主板上市申请文件的议案》。创元期货基于资本市场外部环境和政策、未来战略发展考虑等因素,拟决定调整资本运作规划。经创元期货与中介机构审慎分析、综合研判,创元期货决定申请撤回本次首次公开发行股票并在主板上市相关申请文件。

目前创元期货经营正常,不存在影响创元期货持续稳定经营的重大不利事项。后续创元期货将持续做好服务实体经济工作和上市相关准备,关注资本市场政策,综合分析考量形势及走向,结合创元期货实际情况择机上市申报。

截至本公告披露日,公司持有创元期货 62,384,999 股,占创元期货总股本的 6.9317%。

本次撤回上市申请不会对公司正常经营造成重大不利影响,不存在损害公司及全体股东,特别是中小股东利益的情形。公司将积极跟进相关事项,严格按照法律法规的规定与要求,及时履行信息披露义务。敬请广大投资者关注,并注意投资风险。

特此公告。

(此页无正文,为创元科技股份有限公司关于参股公司创元期货撤回首次公开发行股票并在主板上市申请文件的提示性公告签章页)

创元科技股份有限公司董 事 会2023年06月28日